

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

# 商家门前“圈地” 非会员禁停车

## 车主“望位兴叹” 盼相互理解

### 热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 本报记者 摄影报道

随着车辆越来越多,停车渐渐成为了很多市民面临的问题,往往出门之后找不到停车位,好不容易找到了停车位却莫名其妙的被附近的商家告知这里不能停车,停到路边无时无刻都在担心被贴条。近日,有市民拨打本报热线反映,位于市中区文化路某医院西侧一商家在门前立起了牌子:“非本店会员禁止停车。”给不少去附近银行办理业务或者去医院看病的市民带来了困扰。

20日上午,记者来到了市民所反映的店铺门口,看到在店门外的树旁很显眼的位置放着那个“禁止非会员停车”的牌子,在店铺前还空着几个停车位。一位在附近停车的车主告诉记者:“那块不让停车的牌子已经有很长一段时间了,平时来附近办点事,还没有觉得怎么样,毕竟不是很着急,慢慢找还是可以找到停车位的,或者把车停到稍远的地方,自己再步行过来。可是万一有个急事,比如有一次我带着一个病号过来看病,附近都没有停车位了,我又不好意思停在那里,万一人家店员过来制止,又要浪费时间,只好先把病号送到医院,让她自

己先去看病,我把车停到别的地方后再去医院,十分的麻烦。而且不只是这一家店铺不让停车,在其他地方还有好多这种情况,不是本店会员或者不在本店购物,就不允许在门口停车。现在车那么多,停车位又不充足,商家的这种做法很不应该,明明是公共区域却私自占为己有,有时为了找停车位花去的时间比看病、购物花去的时间还要多,希望相关部门可以治理一下这种状况,把公共区域还给大家。”

“现在有不少店铺都有这种情况,其实我们也理解他们,本来店铺规模就不大,门前再停放着几辆车,就把店门口给遮挡住了,影响了店家的生意。同时,如果有市民想过来购物,看到门口没有了停车位,也许就去别的地方了。但谁都会有个急事,如果只是暂时把车停在店门口,很快就开走,也影响不了多少生意的。”在附近银行办业务的马先生说。

对于这种占用停车位的行为,记者与一位店铺的老板攀谈起来。“其实他们把门口的车位占上也是怕影响生意,有的人把车停在门口就是大半天,顾客来了看到没有地方停车,有的顾客就直接开车走了,有时某些市民有急事过来停车,我们也会同意他们把车停在门口的。”而另一位老板告诉记者,自家店门前的停车位本来就是店里的私人停车位,“这个车位没有划在马路上,而是在我们的店门口,如果这些停车位让大家随便停,顾客来了就没有车位了,也势必会影响我的生意。”



## 小区路灯“罢工” 居民出行不便

晚报讯(记者 孔浩)近日,家住市中区立新小区的李女士致电本报热线反映,他们小区内的几条道路,路灯已经很长时间都不亮了,给居民带来极大不便,希望相关部门能尽快维修,让路灯亮起来。

李女士说,她家住在立新小区西北部铁道口附近,晚饭后经常带着孩子出门转转,但每次出门因为路灯不亮都得带手电筒,感觉很不方便。她告诉记者,“立新小区比较大,小区内道路较多,过去每条路都装有路灯,为居民出行提供方便。但近几年来,不知什么原因,多条道路上的路灯都不亮了,幸好部分路口有公安部门安装的监控照明灯,给这几条路带来些许的光亮。我家靠近铁道口,铁道口这条路西高东低,路灯也是好长时间不亮了,经常有骑自行车的人过了铁道后,因为看不清路况而摔倒,没有路灯确实很不安全。”李女士说,原来路灯亮时,夏天经常有居民出来遛弯儿、乘凉,现在路灯不亮了,晚上在外面也看不到人了。

记者联系了立新小区居委会,一位工作人员告诉记者,“我们也发现小区内的路灯不亮了,但居委会确实管不了这件事,因为路灯不亮属于路灯管理所管。”

## 饭店杀羊剥皮 路人不忍直视

晚报讯(记者 李帅)“在路边杀羊剥皮,血腥场面实在是吓人,让我都不敢直视,可是每天经过这里时正是他们宰羊的时间,一个铁架上挂着两只羊,一只正在放血,一只正在剥皮。就这样在大马路上,这个画面真让人接受不了。”近日,家住市中区泰和家园小区的周女士拨

打本报热线反映,每次经过解放路立交桥附近时,会看到附近一家羊肉汤馆门前有人在杀羊。

记者在解放路立交桥附近看到,在一家羊肉汤馆门前,有两位男士正在剥羊皮。而旁边还躺着两只被绑着的羊,躺在地上的羊不断地哀嚎着。“这场面太血腥了,几乎每次带着孩子经

过这里时都会看到他们在杀羊,有的孩子会很好奇地观看,也有的孩子会吓得不敢转头。看到孩子这样,很担心孩子心理会受到不好的影响。”带孩子经过这里的王先生担心地说。其实不光孩子不敢看,很多大人也是不忍直视,经过这里时都是匆匆而过。

“他们在路边杀羊,估计是想证明他们店的羊肉是货真价实的,如果真是这种想法的话,那这个做法是有点欠妥当。所以,还是不要在外面杀羊,而且杀羊应该有正规的屠宰场所,这样随便在路边杀羊,空气中的灰尘对于羊肉来说也是一种污染。”一位附近居民说道。

## 上班族乱扔早点袋 声望路旁一片狼藉



晚报讯(记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区的张先生拨打本报热线反映,称位于东外环东侧与光明东路交接的声望路人行道上布满了各种果皮、塑料袋等垃圾,很远就能看到成片的垃圾。

记者来到了张先生所反映的地方,看到整个人行道上散布着卫生纸、食品包装袋、塑料袋、豆浆盒子等垃圾。从一些食品包装袋上看,这些垃圾扔在这已经不是一两天了,很多包装盒被车轮碾得变了形。记者注意到越是靠近绿化带的地方,垃圾堆放的越多。放眼望去,人行道上形成了一道垃圾线,很是惹眼。

“很多人在这儿等车时,顺便买些早点吃完就随手一扔,时间长了就成这样了。现在走在这里看到满地垃圾,感觉不舒服。还是希望有关部门能够尽快来打扫一下,让人行道干净如初。”一位市民说道。“隔了一个东外环,环境就不一样了,在东外环西侧的光明东路上,我看到天天有环卫工在这里打扫卫生,所以整个光明东路上的人行道也是很干净的,就连落叶都找不到。可是这里各种垃圾遍地都是,看着就不舒服。希望有关部门能够尽快安排工作人员来清除这里的垃圾。”常在此晨练的市民李先生说。

## 电动三轮乱停放

# 站前广场路段变“停车场”



晚报讯(特约记者 王辉 摄影报道)近日,市民陈先生拨打本报热线电话反映,滕州火车站广场路段电动三轮车乱停放,影响正常交通秩序,存在很大安全隐患。

19日下午3时许,记者来到大同路火车站广场,看到火车站广场路边停放着许多电动三轮车,俨然公共“停车场”。由于停放在路边的电动三轮车过多,有些车辆甚至停到了马路中央,就连公交站牌旁也停满了电动三轮车。再加上汽车、电动车的随意调头,现场交通秩序混乱,给行驶中的车辆和路人带来了阻碍和干扰,道路通行能力下降。

由于火车站广场客流量比较大,有些电动三轮车主为方便揽客就把车停到路中央,下车询问过往路人,并和同伴在马路中央谈笑风生,非常不安全。希望相关部门能够制止这种行为,还路人一个畅通的出行环境。